

新竹縣政府 109 年 4 月份第 1 次主管業務會報會議紀錄

一、時間：中華民國 109 年 4 月 7 日（星期二）上午 9 時

二、地點：本府簡報室

三、主席：楊縣長文科

紀錄：林曉含

四、各單位發言：如後附。

五、主席裁示事項：

- (一) 有關「台灣知識經濟旗艦園區計畫」及「科學園區第三期開發計畫」辦理進度皆相當明確，請產業發展處持續推動，如期函送內政部完成審議，後續作業亦請如期如質完成。（產業發展處）
- (二) 有關勞動部針對受嚴重特殊傳染性肺炎(COVID-19)疫情衝擊，實施減班休息之企業，推出「安心即時上工方案」，針對減班休息人員，安排至公部門兼職之機會，每日工作時間最長 4 小時，1 個月最高工時 80 小時，時薪 158 元，目前方案暫定施行 3 個月，視情況可延長至 6 個月，請有需求單位於會後 3 日內儘速向勞工處提出申請。（各局處）
- (三) 有關本縣農友肥料短缺，經協調，從本(109)年 4 月 1 日以前僅獲配 18 噸肥料，陸續於 4 月 2、3 日累計獲配 180 噸及 6 日再獲配 202 噸，本週預計達 1,000 公噸肥料，因應農作所需。
- (四) 本縣新豐鄉及竹北市黑豆種植面積約 45 公頃，產量約 90 公噸，希望學童營養午餐採用在地產銷履歷大豆，請鼓勵各學校以黑豆漿或黑豆入餐方式提供學童食用。（教育處、農業處）
- (五) 本府推動許多優良教育政策與措施，請教育處適時宣導；就本縣國中小新生今年可採「網路報到」方式，亦請加強宣導。（教育處）

- (六) 本縣縣政藍圖「5支箭」(國際AI智慧園區計畫、台灣知識經濟旗艦園區、科學園區三期、興建焚化爐、竹北地區生命禮儀園區)在妥慎防疫機制之下，亦請相關單位持續向前推進；另，為豐富官網「重大建設 竹縣五箭」專區(網頁內含計畫簡介、會議紀錄、執行進度及常見問答)，請即時提供(更新)相關資訊。(產業發展處、民政處、環境保護局、工務處、行政處)
- (七) 為落實防疫工作，並持續推動各項縣政，本府舉辦重要活動或召開會議，請依中央疫情指揮中心公布之「社交距離注意事項」辦理，在室內應保持1.5公尺、室外保持1公尺之距離，若雙方正確佩戴口罩，則可豁免社交距離，但處於擁擠、密閉之場所仍應佩戴口罩。(各局處)
- (八) 嚴重特殊傳染性肺炎(COVID-19)疫情日趨嚴峻，本府將加強相關防疫工作，即日起本府暨所屬機關、13鄉鎮市公所皆採取「進出實名制」措施，洽公民眾必須先在大門口辦理登記，縣府員工進出務必配戴識別證，以利辨識。(各局處)
- (九) 防疫期間，本府前棟、A棟以及B棟1樓設置「民眾洽公區」，由縣府員工到1樓為民眾服務，洽公民眾不須再上樓。(各局處)
- (十) 下週一(109年4月13日)起，縣府實施「分區辦公」，第2辦公室設在新竹縣體育場，相關便民服務皆不受影響。(各局處)
- (十一) 為強化全縣防疫工作，避免社區感染，建議全縣各社區大樓比照縣府採取「進出實名制」措施，凡出入者皆詳實登記，掌握人流身分。(工務處、民政處)

(十二) 清明連假期間(109年4月2-5日)，本縣鄉親如有到人潮擁擠之景點或場所(衛生福利部疾病管制署新聞稿所列知名景點)，煩請「自主健康管理14天」，避免出入公共場所，「外出時務必佩戴口罩」，並儘可能在家上班。亦請各局處協助宣導各項防疫措施。(各局處)

六、散會：上午9時50分。